

Пионербол «Дыхание осени»

22 сентября 2023 года в спортивном зале Константиновской школы прошли командные соревнования по игре «Пионербол» в рамках социального взаимодействия школьного спортивного клуба с Администрацией Константиновского сельского поселения.

На протяжении часа с небольшим игроки команд «Сентябрь», «Октябрь» и «Ноябрь» (15 человек) показывали свои умения, приобретенные на тренировочном этапе обучения. По итогам кругового Первенства каждая заявленная команда сыграла с двумя оппонентами.

Все команды показали достойную игру и товарищеское уважение к соперникам.

В нашем осеннем пионерболе, как и в календарном году, на первом месте расположился коллектив «Сентябрь» под руководством Таисии Шалиной, на второй строчке – «Октябрь», ведомый капитаном Даниилом Смирновым и замкнул тройку призеров предзимний «Ноябрь» Валерии Маркеловой.

Лучшими игроками соревнования стали Демьян Моржухин, Валерия Маркелова и Таисия Шалина.

После подписания итогового протокола состоялась церемония награждения от Администрации Константиновского поселения.

Организатор Мельникова Светлана

